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ATA DA TERCEIRA SESSÃO DA CAMARA MUNICIPAL DE
TENENTE LAURENTINO CRUZ

ATA  DA  TERCEIRA  SESSÃO  DA  CAMARA  MUNICIPAL  DE  TENENTE
LAURENTINO  CRUZ  REALIZADA  NO  DIA  1º  DE  JANEIRO  DE  2025,
DESTINADA PARA A POSSE DO PREFEITO E DO VICE-PREFEITO ELEITOS
NAS ELEIÇÕES DE 2024 PARA O MANDATO QUE COMPRENDE DO DIA
1º DE JANEIRO DE 2025 A 31 DE DEZEMBRO DE 2028.
 
Ao primeiro dia do mês de janeiro de 2025, às 18:00 (dezoito horas),
no prédio-sede da Câmara Municipal de Tenente Laurentino Cruz/RN,
foi realizada a terceira sessão destinada para a posse do Prefeito e do
Vice-Prefeito do Município de Tenente Laurentino Cruz, eleitos que
foram nas  eleições  municipais  de  6  de  outubro  de  2024  para  o
exercício do mandato que compreende do dia 1º de janeiro de 2025
ao dia 31 de dezembro de 2028, sendo presidida pelo Vereador João
Gonçalo dos Santos e Secretariada pela Vereadora Regiane Macedo
de Araújo. Iniciando os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou que os
Vereadores tomassem assento em seus respectivos lugares, sendo
registrada  a  presença  dos  seguintes:  Arthur  Manoel  de  Medeiros
Alves,  Eliodelson  Bezerra  da  Silva,  Francisco  Cleudimar  da  Silva
Ferreira, Gildanyr Freitas de Medeiros, João Gonçalo dos Santos, Jose
Ricardo de Morais, Maria das Vitorias de Medeiros, Regiane Macedo de
Araújo  e  Rodolfo  Zarify  de  Souza  Morais.  Na  sequência  o  Sr.
Presidente convidou os Srs. FRANCISCO MACEDO DA SILVA e JOSE
RAFAEL TOMAZ DE MEDEIROS,  respectivamente Prefeito e Vice-
Prefeito eleitos no município de Tenente Laurentino Cruz nas eleições
municipais de 2024, para tomarem assento no lugar reservado do
Plenário e, ato contínuo, convidou os mesmos a ficarem de pé para a
declaração de compromisso do mandato estabelecido no Artigo 10 do
Regimento  Interno  da  Câmara  Municipal,  nos  seguintes  termos:
PROMETO EXERCER O MEU MANDATO CUMPRINDO A CONSTITUIÇÃO
FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO DO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE E
A LEI ORGANICA DO MUNICIPIO, OBSERVAR AS LEIS E PROMOVER O
BEM  GERAL  DO  POVO  LAURENTINENSE.  Ao  final  da  leitura  cada  um
respondeu  ASSIM  PROMETO.  Após  declararem  o  compromisso  de
posse, o Sr. Presidente declarou empossados FRANCISCO MACEDO DA
SILVA e JOSÉ RAFAEL TOMAZ DE MEDEIROS nos cargos de Prefeito e
Vice-Prefeito, respectivamente, do Município de Tenente Laurentino
Cruz para o mandato compreendido de 1º de janeiro de 2025 a 31 de
dezembro de 2028 e, na sequência, facultou a palavra ao Prefeito
empossado  que  levou  sua  mensagem,  sendo  posteriormente
facultada a palavra aos Vereadores. Concluída as explanações e tendo
sido  cumprida  a  finalidade  da  presente  Sessão,  o  Sr.  Presidente
comunicou que os empossados apresentaram as declarações de bens
e os respectivos diplomas expedidos pela Justiça Eleitoral e que ficam
arquivados  na Câmara Municipal.  Como nada mais  havia  a  tratar
agradeceu  a  presença  de  todos,  parabenizou  os  empossados  e
declarou encerrada a Sessão, autorizando a lavratura da presente Ata.
Tenente Laurentino Cruz/RN, 1º de janeiro de 2025.
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